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O víkendu jsme zrealizovali bezpečnostní opatření během, kterého jsme zkontrolovali
téměř pět set osob a zjistili několik případů protiprávního jednání.

V pozdních večerních a nočních hodinách ze soboty na neděli proběhlo na území města Plzně jedno z
dalších bezpečnostních opatření, při kterém jsme se zaměřovali především na dodržování veřejného
pořádku. Kolegové z Městského ředitelství policie Plzeň společně z policisty z organizačních článků
krajského policejního ředitelství, jakými byli např. policejní kynologové se služebními psy, policisté
ze speciální pořádkové jednotky a policisté z odboru cizinecké policie věnovali svoji pozornost
především zájmovým místům či lokalitám se zvýšeným množstvím osob. Zaměřili jsme se tak např.
na hlavní vlakové nádraží, autobusové nádraží, centrum našeho krajského města, kde jsou situovány
podniky s hazardními hrami či zábavní nočními kluby a řadu dalších míst.

Mimo to jsme se také soustředili na problematiku konzumace alkoholu ze stran dětí (tedy nezletilých
a mladistvých) a jejich případné účasti na hazardních hrách. V tomto případě jsme zjistili 15 osob
mladších osmnácti let pod vlivem alkoholu, které jsme předali do péče rodičů a zjišťujeme, kým jim
byl alkohol podán či prodán.

Během večera a noci jsme zkontrolovali 476 osob, 6 vozidel, 15 provozoven a několik desítek
odstavených vagónů společně s přilehlými prostory hlavního vlakového nádraží. Celkem jsme
zaznamenali 21 případu protiprávního jednání v rovině přestupku, které jsme ve 20 případech
vyřešili na místě v přikázáním řízení a zbývající oznámili správnímu orgánu. Jelikož jsme se zabývali i
otázkou držení drog, v 1 případě byla i za pomoci našich služebních psů detekována přítomnost
těchto ze zákona zakázaných látek.

Zkontrolováno bylo také 190 osob cizí státní příslušnosti, u kterých bylo zjištěno 1 protiprávní
jednání. Jednalo se o osobu, která při kontrole nepředložila potřebné doklady.

V oblasti dopravy jsme řešili 6 přestupků v rámci bezpečnosti a plynulosti silničního provozu.

Přestože bylo v ulicích Plzně množství našich sil a prostředků, došlo okolo 11 hodiny večer k tragické
dopravní nehodě, při které zemřel při srážce s vozidlem chodec.

Do opatření byli zapojeni také strážníci Městské policie Plzeň a zaměstnanci Krajské hygienické
stanice Plzeň.
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